Учёные СФУ удостоены грантов Президента РФ

Молодые учёные и научная школа СФУ признаны победителями конкурса 2012 года на право получения грантов Президента Российской Федерации для государственной поддержки молодых российских учёных и по государственной поддержке ведущих научных школ Российской Федерации.

Гранты Президента РФ получат кандидаты наук:

- в номинации «Науки о Земле, экологии и рациональному природопользованию» **Георгий Курчин** за разработку темы «Повышение эффективности подземной отработки месторождений нерудного строительного сырья» (Институт горного дела, геологии и геотехнологии СФУ);
- в номинации «Физика и астрономия» **Сергей Николаев** за разработку темы «Развитие кластерной теории возмущений в представлении X-операторов Хаббарда для исследования систем с сильными электронными корреляциями» (Институт инженерной физики и радиоэлектроники СФУ).

Среди ведущих научных школ Российской Федерации в номинации «Биология, сельскохозяйственные науки и технологии живых систем» государственной поддержки удостоена школа академика РАН, ректора СФУ **Евгения Ваганова** за работу над темой «Дендроиндикация климатических и социальных процессов в Евразии».

Пресс-служба СФУ, 1 февраля 2012 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: https://news.sfu-kras.ru/node/9633